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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  10 KİM TUTAR KIZI DOPİNGLİ OLMASI NEDENİYLE

 7  1 ANNUS MIRABIUS ÖN MÜŞAHADE ALANINA ZAMANINDA GETİRİLMEMESİ 

NEDENİYLE

 8  9 LIONS ROSE ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1.koşuda, 6 numaralı AÇIKGÖZKIZI isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 6 numaraya kayıtlı GÜNEŞ ESİNTİSİ isimli atın antrenörü Veysel TEKİN, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

10 boy geç çıkması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 2 numaralı NARLIDERE isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

11 numaralı AYDOĞMUŞ  isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

yine 11 numaralı AYDOĞMUŞ  isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 350 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurlumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 2 numaraya kayıtlı HAVALI KIZ isimli atın antrenörü Emin KARATAŞ , atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 1 numaralı ES ES KAN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7

Ek Rapor

26.04.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

26.04.2022 tarihinde yapılan 8. koşuda, 5 numaralı SERDAR KHAN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR , yarış bitiminde ( fotoda ) 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

01.05.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 02.05.2022 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1-b,1,c maddesi gereği ( 02.05.2022 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır (tekerrür).
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7. koşuda, 1 numaralı ANNUS MIRABIUS isimli atın antrenörü Mehmet Yavuz KILINÇ, atını koşu öncesi ön müşahade alanına 

zamanında getirmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması aynı gün alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası 

verilmiştir.

koşuyu 4. olarak bitiren 4 numaralı JUNO MONETA isimli atın antrenörü Hüseyin GÜNEŞ, koşuyu 2. olarak bitiren 11 numaralı 

LION CHILD isimli ata son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. 

Ayrıca protestoya neden olan 11 numaralı  LION CHILD isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen 

binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 

834 TL para cezası  verilmiştir.

8.koşuda, koşuyu 1. olarak bitiren 11 numaralı KARABAYIRLI isimli atın binicisi Velat DEMİR, fotofinishi geçmeden nümayişte 

bulunarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9.koşuda, 3 numaralı  DEDE YALAZ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 200 metrede ve sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaralı YERGÜLÜ isimli atın binicisi Halil POLAT, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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